

Vizita oficială de prietenie a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, în Republica Socialistă a Uniunii Birmane și Regatul Nepal

Încheierea vizitei în Birmania

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu au vizitat duminică dimineața Muzeul Național din Rangoon.

Distinși oaspeți au fost însoțiți de ministrul birmanez al afacerilor externe, Ye Gaung.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, s-a întâlnit cu Ne Win, președintele Comitetului Central al Partidului Programul Socialist Birman (P.P.S.B.).

Salutând cu căldură vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu și exprimând bucuria de a se reintîlni cu președintele Republicii Socialiste România, Ne Win a evocat, în acest cadru, convorbirile pe care le-a avut în România cu conducătorul partidului și statului nostru.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a exprimat, la rîndul său, satisfacția pentru vizita pe care o efectuează în Birmania, pentru prilejul de a avea convorbiri cu președintele Ne Win și cu alți conducători birmani.

Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă caldă, prietenească.

La încheierea vizitei efectuate în Republica Socialistă a Uniunii Birmane, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au reintîlnit, la reședința rezervată oaspeților români, cu președintele țării-gază, San Yu, și doamna San Yu, întretinându-se cordial. Convorbirea care a avut loc a reflectat din nou caracterul deosebit de important al vizitei, al dialogului la nivel înalt desfășurat cu acest prilej, convingerea că au fost deschise perspective pentru amplificarea și adîncirea colaborării româno-birmane, dorința celor două țări de a aduce o contribuție activă la cauza păcii, înțelegerii și colaborării internaționale.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, însoțiți de președintele San Yu și doamna San Yu, s-au îndreptat apoi spre aeroportul internațional din Rangoon, unde a avut loc ceremonia plecării înălților oaspeți.

Ceremonia sosirii la Katmandu

Zeci de mii de locuitori din Katmandu, capitala de la poalele Himalayei, au participat, luni, la întîmpinarea sărbătorească a președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și a tovarășei Elena Ceaușescu, în vizita oficială de prietenie în Nepal, la invitația regelui Birendra Bir Bikram Shah Dev și a reginei Aishwarya Laxmi Devi Shah.

La vizită participă tovarășul Valentin Ceaușescu.

Primirea distinșilor oaspeți s-a constituit într-un eveniment de însemnătate națională care a pus în evidență sentimente de prietenie, stimă și înalt respect față de solii poporului român. Manifestările calde, prietenești — urările, cîntecul, dansul, florile, ovățile îndelungi — au alcătuit un impresionant cadru de „Bun venit!” în cinstea unor personalități proeminente din viața internațională contemporană, promotori de excepție ai spiritului păcii, prieteniei, înțelegerii și colaborării tuturor popoarelor într-o lume mai bună și mai dreaptă — președintele Nicolae

Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu.

Ora 12. Aeronava prezidențială românească aterizează pe aeroportul internațional Tribhuvan. La poarta, din lemn de teck, în stil tradițional, simbolizînd ospitalitatea nepaleză, adresează calde urări de bun venit președintelui Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, regele Birendra Bir Bikram Shah Dev și regina Aishwarya Laxmi Devi Shah.

Un grup de copii în costume naționale oferă oaspeților ghirlande de flori.

Însoțiți de suveranii nepalezi, distinși reprezentanți ai poporului român sînt salutați, în continuare, de primul ministru Marich Man Singh Shrestha, președintele Parlamentului Navaraj Subedi, președintele Comitetului Permanent al Consiliului de Stat, Anirudbha Prasad Singh, cu soțiile.

De pe podiumul de onoare, președintele Republicii Socialiste România primește înaltele onoruri de stat. S-au intonat imnurile celor două țări, timp în care au fost

(Continuare în pag. a III-a)

Începerea convorbirilor oficiale româno-nepaleze

Luni, au avut loc, la Katmandu, convorbiri oficiale între președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și regele Birendra Bir Bikram Shah Dev al Nepalului.

Din partea română au participat tovarășa Elena Ceaușescu, prim viceprim-ministru al guvernului, precum și tovarășii Dimitrie Anuța, viceprim-ministru al guvernului, Ioan Totu, ministrul afacerilor externe, Constantin Mitea, consilier al președintelui Republicii, Ion Bituleanu, adjunct al ministrului comerțului exterior și cooperării economice internaționale, ambasadorul României în Nepal, alte persoane oficiale.

Din partea nepaleză au fost prezenți premierul Marich Man Singh Shrestha, ministrul afacerilor externe, Shailendra Kumar Upadaya, alți membri ai guvernului, precum și ambasadorul Nepalului în România.

În cadrul convorbirilor au fost abordate probleme privind dezvoltarea relațiilor bilaterale, subliniindu-se posibilitățile de care dispun cele două țări pentru a promova o colaborare și cooperare economică, tehnico-științifică, culturală, pe bază de deplină egalitate și în condiții reciproce avantajoase.

Au fost abordate, de asemenea, unele probleme ale actualității politice internaționale.

Președintele Nicolae Ceaușescu și regele Birendra Bir Bikram Shah Dev au acordat o atenție specială problemelor oprii cursei înarmărilor, în primul rînd a înarmărilor nucleare, și trecerii la dezarmare. De asemenea, a fost relevată însemnătatea deosebită a creării, în diverse regiuni ale globului, a unor zone ale păcii și cooperării, lipsite de arme nucleare.

Convorbirile au subliniat necesitatea de a se face totul pentru soluționarea pe cale politică, prin tratative, a conflictelor și problemelor litigioase dintre state, lichidarea subdezvoltării și înfăptuirea unei noi ordini economice mondiale, relevîndu-se rolul important ce revine, în această privință, țărilor mici și mijlocii, țărilor în curs de dezvoltare și țărilor nealiniate, care constituie marea majoritate a lumii și sînt nemijlocit interesate într-o politică de independență, de colaborare și pace.

Președintele României și suveranul nepalez au hotărît să se intensifice și să se adîncească contactele, la diferite nivele, între cele două țări, în vederea dezvoltării continue a colaborării și conlucrării româno-nepaleze, a tit pe plan bilateral, cit și pe arena mondială, în lupta pentru promovarea păcii și destinderii internaționale.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă de prietenie, înțelegere și stimă reciprocă.

Plenara extraordinară a Comitetului județean de partid

Ieri, s-au desfășurat lucrările Plenarei extraordinare a Comitetului județean de partid, avînd la ordinea de zi: **probleme organizatorice.**

Plenara a hotărît, în unanimitate, cooptarea în comitet, alegerea în birou și în funcția de secretar al Comitetului județean de partid a tovarășului Ioan Constantin.

În încheierea lucrărilor plenarei, tovarășa Elena Nae, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean de partid a prezentat principalele sarcini care revin în această etapă organelor și organizațiilor de partid, conducerilor unităților economice din industrie și agricultură.



La unul din locurile de muncă din atelierul balanțe semiautomate al întreprinderii „Balanța” din Sibiu, utecista Anica Tatu se remarcă prin seriozitate și perseverență în pregătirea ei profesională și realizarea unor produse de calitate
Foto: Fred NUSS

Accent pe problemele creșterii eficienței și calității întregii activități

Întreaga desfășurare a lucrărilor conferinței organizației de partid pentru dare de seamă și alegeri de la Întreprinderea de piese auto Sibiu a evidențiat cu pregnanță, din nou, forța și tăria acestei mari organizații, printre cele mai însemnate din județ, maturitatea deplină și înalta pregătire politico-ideologică ale comuniștilor ce o compun.

La lucrări au participat tovarășii Iosif Stoloiu, instructor al C.C. al P.C.R., și Nicolae Spătar, prim-secretar al Comitetului municipal de partid Sibiu.

Înainte de a intra în problemele de fond ale activității desfășurate de comitetul de partid la unitățile de la precedentele alegeri și pînă în prezent, se cuvîna de semnală, dincolo de calitatea materialelor prezentate, nivelul deosebit de înalt al dezbaterilor. Suficient să spunem în acest sens că toți vorbitorii, fără excepție, au făcut repetate referiri la indicațiile și orientările subliniate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, la recentele ședințe ale Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., analizînd munca și rezultatele înregistrate, respectiv sarcinile ce revin noului organ ales, prin prisma înălțelor exigențe trasate de conducerea partidului și statului. Au fost abordate practic toate domeniile și obiectivele prioritare ale activității comuniștilor din întreprindere, accentul căzînd în special pe domeniul economic.

Conferința a apreciat că, sub direcția coordonare și îndrumare a comitetului de partid, colectivul de aici a

obținut — în perioada analizată — o seamă de bune rezultate, îndeosebi pe linia creșterii producției marfă industriale, întregul spor fiind obținut pe seama creșterii productivității muncii. Realizări notabile au fost obținute și la producția marfă vindută și încasată, investiții, export (direct), precum și în ceea ce privește asimilarea în fabricație a noilor produse, cu caracteristici și performanțe superioare.

Totodată, s-a apreciat că rezultatele obținute, deși superioare celor din perioadele anterioare, nu se situează încă la nivelul dotării tehnice moderne de care dispune unitatea, a forțelor materiale și umane existente. În prima ordine de mărime, sub raportul implicațiilor asupra bunei funcționări a economiei naționale, stă nerealizarea în întregime a planului producției fizice. De aici și datorită ce revine organelor și organizațiilor de partid de a asigura un climat de răspundere și fermitate, de a exercita un control exigent și a acționa energic pentru ca producția să fie fabricată și livrată ritmic, respectîndu-se întocmai programele de fabricație, în concordanță cu sarcinile de plan și obligațiile contractuale.

Un motiv major de insatisfacție l-a constituit nerealizarea indicatorilor de eficiență, ca urmare a depășirii cheltuielilor de producție planificate, ceea ce a influențat negativ realizările la producția netă și beneficii. O influență directă asupra costurilor de fabricație le-au avut cheltui-

(Continuare în pag. a III-a)
Ion SORESCU

Înflăcărare pagini de eroism

V. Paralel cu activitatea intensă desfășurată pentru constituirea Frontului politic al tineretului, U.T.C. a inițiat și condus sub îndrumarea directă a partidului comunist, numeroase acțiuni revoluționare ale tinerilor muncitori. Mobilizați de U.T.C., tinerii comunisti participă din ce în ce mai activ la organizarea și desfășurarea acțiunilor de sabotare a producției de război.

Numeroasele chemări adresate de partidul comunist întregului popor de a se ridica la luptă împotriva fascismului, a odioasei dictaturi militarofasciste și a războiului hitlerist, antisovietic, pentru independența țării, pentru un larg guvern democratic, au găsit un puternic ecou în rîndul tineretului. În pofida terorii instituite de dictatura antonesciană, de agenții gestapoului, punîndu-și de multe ori viața în pericol, uteciștii, animați de un fierbinte și înălțător patriotism, au dat nenumărate pilde de eroism. Pentru activitatea lor patriotică, antifascistă mulți uteciști și-au pierdut viața în timpul schingiuirilor la care au fost supuși sau în fața plutoanelor de execuție.

Lupta eroică de zi cu zi a U.T.C., desfășurată sub conducerea și îndrumarea permanentă ale partidului comunist se amplifică din ce în ce mai mult, culminînd în vara anului 1944 cu participarea uteciștilor, a tineretului patriotic la pregătirea și apoi înfăptuirea actului de la 23 August 1944, care avea să deschidă orizonturi noi dezvoltării societății românești pe drumul progresului, bună-

stării și civilizației. Participarea tineretului, alături de cei mai buni fii ai poporului — comuniștii — la lupta insurrecțională de eliberare a țării de sub jugul fascist a căpătât, din primul moment, un pronunțat caracter de masă.

Izbînda revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă din august 1944, care a inaugurat începutul unei ere noi în istoria poporului român, a marcat, în același timp, re-

frunte cu uteciștii. Alături de tinerii care luptau ca ostași, sute și sute de uteciști din întreaga țară s-au înrolat voluntari în unitățile armatei române, luptînd cu eroism în înclăstările cu trupele hitleriste în Transilvania, iar apoi dincolo de hotarele patriei pentru eliberarea popoarelor ungar și cehoslovac din robia hitleristă.

În acest timp, în țară, tineretul în frunte cu uteciștii făcînd dovada înțelegerii sen-

65 de ani de la crearea Uniunii Tineretului Comunist din România

luarea, după două decenii de luptă eroică ilegală, a activității legale a P.C.R., U.T.C. și a celorlalte organizații revoluționare ale clasei muncitoare. Organizațiile tineretului revoluționar și democratic, care în noile condiții politice, au acționat pe mai departe ca parte integrantă a luptei clasei muncitoare, sub conducerea partidului comunist, și-au adus contribuția la făurirea noii societăți.

Lupta pentru refacerea economiei, democratizarea țării, eliberarea întregului teritoriu național și continuarea războiului pînă la victoria finală asupra Germaniei hitleriste — obiective pe care P.C.R. le ridicase în fața întregului popor român și de înfăptuirea cărora depindea mersul înaintea României, au constituit în același timp și obiectivele principale de acțiune ale tineretului în

sului profund al lozincii „Totul pentru front, totul pentru victorie” s-a încadrat cu elan și hotărîre în lupta partidului comunist pentru răsturnarea guvernului cu majoritate reacționară și instaurarea unui guvern democratic, pentru înfăptuirea reformei agrare, democratizarea țării și refacerea economiei naționale.

După ce, în timpul războiului, fusese condamnat și internat în lagăr pentru activitate revoluționară, în perioada care a urmat revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă, tovarășul Nicolae Ceaușescu, investit cu înalte responsabilități pe linie de partid, a fost între principalii promotori ai transformărilor revoluționare ale acestor ani. Activitatea revoluționară a tovarășului Nicolae Ceaușescu

se constituie ca un luminos exemplu pentru toți tinerii, pentru toți comuniștii.

În anii construcției socialiste, mobilizat de U.T.C., tineretul a participat și participă activ la eforturile întregului popor muncitor pentru înfăptuirea sarcinilor trasate de partid, fiind prezent pretutindeni unde s-a dus lupta pentru dezvoltarea industriei, agriculturii, științei, artei și culturii, pentru ridicarea continuă a nivelului de trai, pentru progresul vieții spirituale a poporului. Pentru tinăra generație a patriei noastre este un izvor de mîndrie înalta apreciere pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu a făcut-o la adresa activității constructive a tineretului: „În tot ce s-a înfăptuit în acești ani sînt încorporate și energia, priceperea și hărnicia tinereii generații care, împreună cu întregul popor, n-a precupețit și nu precupește nimic pentru traducerea în viață a mărețului program elaborat de Partidul Comunist Român”.

Manifestîndu-și atașamentul său profund față de idealurile socialismului, față de programul P.C.R., tinăra generație s-a angajat să militeze neabătut pentru a aplica și promova cu consecvență hotărîrile partidului nostru, de a acționa pentru asigurarea triumfului spiritului muncii, al dreptății și echității sociale, să-și pună întreaga capacitate și elanul tinereșc în slujba activității creatoare a societății, în slujba operei de ridicare a României pe cele mai înalte culmi ale progresului și civilizației socialiste.

Lucian GIURA

Manifestări omagiale

● În cinstea aniversării a 65 de ani de la crearea U.T.C., Comitetul municipal Sibiu al U.T.C. organizează miercuri, 18.III, ora 8, la I.P.A. Sibiu o sesiune omagială de creație tehnico-științifică. Vor participa tineri din unități economice sibiene.

● Omagiind aniversarea a 65 de ani de la crearea Uniunii Tineretului Comunist, organizația U.T.C. din Liceul economic Sibiu s-a înscris activ în cadrul amplelor manifestări politico-educative dedicate acestui eveniment. Din paleta manifestărilor, menționăm: simpozionul și concursul „Tineretul — participant activ la opera de transformare revoluționară a României socialiste”; acțiuni de muncă patriotică; noi manifestări în cadrul Festivalului național „Cîntarea României”, precum și contribuția la spectacolul festiv și la expoziția organizată de Comitetul județean Sibiu al U.T.C. în cinstea acestui mare eveniment.

Carpați Mîrșa — Gloria Pandurii Tg. Jiu 3-0

Doar o jumătate de oră au jucat mîrșenii la adevărata valoare, perioadă în care, de altfel, și-au asigurat victoria. După aceea, treptat, au redus motoarele, permițînd gorjenilor să scape destul de ieftin.

Scorul a fost deschis în min. 5 cînd, după o combinație cu Fătan, Terteci — unul dintre cei mai buni jucători de pe teren — l-a invins pe portarul oaspeților cu un șut înșelător din interiorul careului de 16 metri. Replica „pandurilor” este promptă și în min. 7, Boțoteanu îl pune în situație clară pe Ionel, acesta suțînd însă pe lingă poarta lui Ciolacu. În min. 17 — fază de toată frumusețea: cursă Voiculeț, centrare, Florescu trage în bară, mingea ajunge la Fătan și acesta înscrie cu dezinvoltură. Nu trec decît două minute și tabela de marcaj se modifică din nou: Constantinescu îl lansează pe Armean, acesta sutează, Dumitru respinge și Florescu lobează balonul în plasă.

A arbitrat Ad. Cuzmanovici, ajutat de C. Manda și L. Vörös.

Antrenorii Silviu Stănescu și Aurică Barbu au utilizat formația: Ciolacu — Grădinar, Veleanu, Fotache, Armean — Constantinescu, Terteci, Marcu — Florescu, Fătan, Voiculeț. N. I. DOBRA

Steaua Mecanică fină — Gaz metan Mediaș 3-0

Formația medieșeană, intrată în teren fără doi titulari, fundașii centrali Biro (suspendat) și Moș (blocaj muscular la umăr în seara premergătoare meciului), a resimțit din plin cele două absențe, în special în condițiile unui joc în deplasare. Echilibrul se rupe în min. 14, cînd bucureștenii deschid scorul prin Petre, din 11 m acordat de arbitrul V. Donțu (Galați). În replică, în min. 26, dar în careul bucureștean, se petrece o fază care impunea o decizie similară, cînd Tiglariu preia pe piept un balon, dar în momentul șutului este împins din spate de un apărător, cade, dar nu se aude nici un fluier. Pe fondul unui joc echilibrat, ocaziile ratează în min. 42 o gazăie imensă prin Kusch. Și în loc de 1-1 va

fi... 2-0 în min. 45: Dragne, profitînd de o pasă greșită a lui Langa, țîșnește și înscrie lejer.

Repriza secundă este dominată în majoritate de gazde, cu cîteva bune ocazii la activ, Dragne (min. 52 și 84) și Guda (min. 70), dar Szebin se opune cu siguranță și rezolvă și alte dese momente periculoase din preajma porții sale, pînă în min. 86, cînd va trebui să scoată din plasă și cea de-a treia minge de gol. Cartonaje galbene: Zamfirescu și Olteanu.

Gazul metan a aliniat formația: Szebin — Potor, Aroman, Cula, Solomon — Langa, Dulău (min. 65, Sinea), Harbădă, Kusch — Tiglariu, Sărășan (min. 77, Kallo).

Eugen SALCU

HANDBAL, DIVIZIA A (masc.)

Independența Carpați Mîrșa — Metalul Bistrița 21-19 (9-8)

Duminică s-au reluat jocurile returului campionatului diviziei A de handbal, echipele evoluînd, după încheierea turului, în două grupe valorice, în funcție de punctajul realizat. Cunoscînd importanța fiecărui meci jucat pe teren propriu de o echipă angajată în lupta pentru evitarea retrogradării și dorința mărturisită a sportivilor de la Carpați Mîrșa de a cîștiga meciul într-o manieră cît mai categorică, ne-am așteptat la o partidă frumoasă, scutită de emoțiile unei posibile înfrîngerii. Dar cum „socoteala de acasă nu se potrivește

parte a întrecerii doar cu un „fragil” avantaj de un gol. Începutul reprizei secunde părea că a adus decizie și claritate în acțiunile gazdelor care reușesc să se desprindă la trei puncte. Dacă la această repriză s-ar fi acordat premii pentru spectaculozitate, acestea ar fi revenit cu siguranță nu golurilor ci... ratărilor echipei din Mîrșa, ratări ce au permis oaspeților să mențină scorul strîns (11—11 min. 36; 13—13 — min. 41; 17—16 min. 51). Privit prin prisma avansului de trei puncte obținut de mîrșeni în min. 54 (20—17), finalul părea liniștit. Dar iată că cele două goluri succesive înscrise de echipa din Bistrița (min. 57, 58) și lovitura de la 7 m ratată de Cojocaru în min. 59 produc „palpitații” suporterilor. Mingea se află în posesia bistrițenilor care greșesc și permit lui Jakobi să înscrie cu două secunde înainte de fluierul final, după o rapidă acțiune a mîrșenilor.

Pentru Carpați Mîrșa au marcat: Cojocaru (7), Tătaru (6), Bečcheri (4), Jakobi, Paraschiv, Cornea și Vătafu cîte un punct. T. ARON

SPORT... SPORT... SPORT...

Electroputere Craiova — F. C. Inter Sibiu 6-1

Interes mare în Bănie pentru acest meci (au asistat peste 10.000 spectatori) care pune fața în față fosta și actuala echipă a lui Marian Bondrea. Adaptîndu-se mult mai bine terenului înghețat, jucătorii craioveni au zburdat, interierii au... patinat și primul gol a căzut în min. 7, Firănescu înscriind lejer. Oaspeții replică prompt și obțin, în min. 10, o lovitură liberă de la 25 m: execută Șoarece pentru inimosul Mărginean — singurul jucă-

tor sibian care a eorespuns la Craiova — acesta centrează și Vășii, venit din urmă, egaleză. Gol valabil, anulat nejustificat la semnalizarea tusei lui Gh. Pîrvu. Electroputere revine în atac, joacă în mare viteză, Cișu (min. 14 și 22), apoi excelentul Ciurea (min. 31) profită și Chiriac scoate pentru a patra oară consecutiv balonul din plasă.

În repriza secundă terenul se mai dezgheață cît de cît, interierii echilibrează jocul și Boldici are destule emoții. Prima dată în min. 47, cînd Vășii sutează tare, jos, la colț, dar Boldici prinde, apoi în min. 53 debutantul Ion Petre se prinde și ratează de la 4 m. În min. 59, Ciurea și Cișu execută un „un-doi” spectaculos și ultimul ridică scorul la 5-0. Peste două minute, Ion Petre sutează violent spre gol, dar Boldici acordă corner cu un reflex salvator. Ghinionist, după un „un-doi” cu Ion Petre, Vășii sutează la colțul barelor (min. 63) și vine, în sfîrșit, și golul de onoare, înscris de Coldea din pasa lui Vășii (min. 81). Ultimul gol al gazdelor este marcat de Firănescu (min. 87), din penalti.

Marian Bondrea și Mircea Negru au aliniat formația: Chiriac — Cosma (min. 46, I. Petre), Banciu, Tenghea, Mărginean — Spirea, Șoarece (min. 34, Birsan), Ciobanu, Mărdale — Coldea, Vășii.

Mircea BITU

cu cea din țîrg”, iată-i pe tinerii bistrițeni reușind, pe fondul eșecurilor consecutive ale gazdelor, să conducă cu două puncte în primele 20 de minute (4—2 în min. 10; 5—3 în min. 17). În minutul 24 cele două combatante se află la egalitate, spre finalul primei reprize mîrșenii reușind să preia conducerea (9—7 în min. 29) dar încheind prima

PE SCURT

● **FOTBAL.** Divizia B, seria a II-a, etapa a 18-a: I.C.I.M. — Autobuzul 2—1, A.S. Drobeta T.S. — Automatica 5—1, Sp. m. Slatina — ROVA 2—0, I.M. A.S.A. — C.S. Tirgoviște 1—1, Progresul — Chimica 5—0, A.S.A. — Tractorul 8—1. ● **ETAPA VIITOARE:** Automatica — I.C.I.M. (în tur 1—3), Pandurii — A.S. Drobeta (1—2), ROVA — Carpați (0—3), C.S. Tirgoviște — Sp. m. Slatina (1—2), F.C. Inter — I.M.A.S.A. (0—2), Chimica — Electroputere (0—2), Gaz metan — Progresul (0—1), Tractorul — Mec. fină Steaua (0—2), Autobuzul — A.S.A. (0—3). ● **LA JUNIORI:** Carpați Mîrșa — F.C. Inter 0—5 (0—2). Superiori la toate etapetele, elevii lui Jan Gavrilă au invins clar prin golurile înscrise de Năstase 2, Țăreanu,

Clasamentul div. B, seria a II-a

1. A.S.A. Tg. Mureș	18	12	5	1	42—10	29	(+9)
2. Progresul Vulcan	18	11	4	3	28—12	26	(+6)
3. Electroputere Cr.	18	9	3	6	33—17	21	(+1)
4. Sp. muncit. Sl.	18	8	3	7	26—20	19	(-1)
5. A.S. Drobeta T.S.	18	8	3	7	29—23	19	(+1)
6. Mec. fină Steaua	18	7	5	6	23—19	19	(-1)
7. I.C.I.M. Brașov	18	7	5	6	20—19	19	(+1)
8. Gaz metan M.	18	8	3	7	16—16	19	(+1)
9. F.C. Inter Sibiu	18	9	1	8	19—21	19	(+3)
10. C.S. Tirgoviște	18	8	1	9	26—28	17	(+1)
11. Chimica Tirnăv.	18	8	1	9	26—29	17	(+1)
12. I.M.A.S.A. Sf. Gh.	18	7	3	8	22—31	17	(-3)
13. Carpați Mîrșa	18	6	4	8	24—23	16	(-4)
14. Rova Roșiori	18	6	3	9	16—29	15	(-1)
15. Gl. Pand. Tg. Jiu	18	7	1	10	15—33	15	(-1)
16. Tractorul Bv.	18	5	4	9	15—24	14	(-4)
17. Automatica Buc.	18	5	2	11	16—33	12	(-4)
18. Autobuzul Buc.	18	3	5	10	15—24	11	(-5)

Pe ultima coloană — „clasamentul adevărului”

Szerfözö și Man. ● C.S.S. „Soimii” Sibiu — C.S.S. Luduș 6—0 (3—0). „Galop de sănătate” al elevilor prof. V. Lăcătuș în fața codășei seriei. Au marcat Ciorgar 2, Olteanu 2, Oprisiu și Botar. ● **TENIS DE MASĂ.** La Școala generală nr. 8 din Sibiu a avut loc zilele trecute faza municipală a campionatului de tenis de masă, competiție dedicată aniversării a 65 de ani de la crearea U.T.C. și rezervată tinerilor între 14—19 ani. Iată cîștigătorii: fete: 1. Dalia Nicoră (Lic. O. Goga), 2. Florin Todereciu (Lic. ind. 7), 3. Elena Birsan (Lic. ind. Independența). Băieți: 1. Alexandru Negrea (Șc. gen. 5), 2. Ioan Pîcea (Lic. ind. 1), 3. Nicolae Crețu (Lic. ind. 2). ● **MECI DE PREGATIRE.** Duminică, în ultimul meci de verificare înaintea reluării returului div. C, C.S.U. Mecanica Sibiu a invins cu 1—0 (0—0) echipa Chimia Oraș Victoria prin golul înscris de Sorin Popa I în min. 54 din 11 m.

Vizita oficială de prietenie a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, în Regatul Nepal Ceremonia sosirii la Katmandu

(Urmare din pag. 1)

trase în semn de salut 21 de salve de artilerie.

Ceremonia de întâmpinare continuă cu omagii adresate solilor poporului român de membri ai guvernului, de personalități ale vieții politice, economice, științifice și culturale nepaleze.

Pe străzile orașului Katmandu se desfășoară în continuare o adevărată sărbătoare populară, cu participarea entuziastă a locuitorilor capitalei — tineri și vîrstnici —, care își manifestă sentimentele de bucurie, satisfacție, prietenie, de aleasă stimă, prețuire și respect. Coloana oficială trece pe sub arcade împodobite festiv, pe frontispiciile cărora sînt înscrise urările adresate de poporul țării-gază: „Un cordial bun venit domnului Nicolae

Ceașescu, președintele Republicii Socialiste România, și doamnei Elena Ceașescu!”, „Trăiască prietenia dintre România și Nepal!” Mii de oameni ovaționează cu cordialitate, în timp ce președintele Nicolae Ceașescu și tovarășa Elena Ceașescu sînt salutați cu căldură și urări de bun venit de primarul Kamal Chitrakar și invitați să semneze în cartea de onoare a străvechului oraș.

Se înmînează ilustrații soli ai poporului român cheia de aur a municipiului Katmandu. Președintele României o ridică spre mulțimea entuziastă și menționează că „aceasta este cheia prieteniei și păcii internaționale”, cuvinte primite cu mare satisfacție.

În continuare, traseul pînă la Palatul regal Narayanhity este parcurs în calești de ceremonie deschise, escortate de

escadroane de cavalerie în ținută de paradă.

Președintele Nicolae Ceașescu, împreună cu regele Birendra Bir Bikram Shah Dev și tovarășa Elena Ceașescu, împreună cu regina Aishwarya Laxmi Devi Shah răspund cu prietenie manifestărilor de mare căldură ale populației care salută înfîlirea de la Katmandu ca pe un eveniment istoric al relațiilor româno-nepaleze.

Garda regală prezintă la sosire onorul, fiind întonate imnurile naționale, după care în salonul de ceremonii are loc o întrevvedere cordială între președintele României, tovarășul Nicolae Ceașescu, și tovarășa Elena Ceașescu, împreună cu tovarășul Valentin Ceașescu, și regele Birendra Bir Bikram Shah Dev și regina Aishwarya Laxmi Devi Shah.

Impresionanta sărbătoare populară de la Katmandu a dat expresie satisfacției și onoarei de a-i avea ca oaspeți de seamă pe președintele Nicolae Ceașescu, pe tovarășa Elena Ceașescu.

Dineu oficial oferit în onoarea oaspeților

Tovarășul Nicolae Ceașescu, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceașescu au participat luni la dineul oficial oferit în onoarea lor de regele Birendra Bir Bikram Shah Dev al Nepalului și regina Aishwarya Rajya Laxmi Devi Shah.

Participanții la dineu au salutat cu înaltă considerație și profund respect pe solii poporului român, expresie a recunoașterii și aprecierii activității prodigioase a șefului statului român puse în slujba păcii și înțelegerii între popoare, a activității științifice remarcabile a tovarăsei Elena Ceașescu, a prestigiului României pe toate meridianele globului.

Regele Birendra Bir Bikram Shah Dev și președintele Nicolae Ceașescu au rostit toasturi urmărite cu deosebit interes și subliniate cu aplauze.

Au fost intonate imnurile de stat ale celor două țări.

Dineul s-a desfășurat într-o atmosferă de căldă prietenie.

Accent pe problemele creșterii eficienței și calității întregii activități

(Urmare din pag. 1)

lile neeconomicoase, respectiv însemnatul volum de pierderi tehnologice înregistrat.

Un rol deosebit în creșterea rentabilității producției revine compartimentelor tehnice și de concepție, organizațiilor de partid din acest sector venindu-le sarcina de a se implica cu și mai mare responsabilitate în promovarea pe scară largă a noului, a progresului tehnic. În același context se înscrie atenția deosebită ce trebuie acordată, în toate organizațiile de bază, aplicării neabătute a programului de perfecționare a organizării și modernizării producției, urmărindu-se permanent aplicarea măsurilor prevăzute și obținerea efectelor economice scontate, în special prin execuția și achiziționarea de utilaje și instalații destinate realizării unor linii automate de fabricație. Trebuie făcut mai mult pe linia organizării liniilor de fabricație, concomitent cu extinderea polideservirii utilajelor,

Cultura cartofului la altitudinea de... 1400 m

În conformitate cu obiectivele noii revoluții agrare, obținerea unor recolte bogate și sigure reprezintă principala preocupare a oamenilor muncii din agricultura patriei noastre. Pentru realizarea acestui deziderat, se cer îndeplinite o serie de condiții, între care asigurarea de semințe și material săditor de înaltă valoare biologică. Județul Sibiu dispune de condiții optime pentru cultura cartofului, astfel încît specialiștii Institutului de cercetare și producție a cartofului din Brașov și ai S.C.P.P. Cisnădie și-au propus să inițieze o experiență menită a releva posibilitățile de obținere a seminței de cartof liberă de bolile virotice caracteristice acestor plante. Despre ce este vorba?

În urmă cu cîteva ani, s-a demarat o experiență în acest sens, obiectivul propus fiind obținerea seminței de cartof în zonă montană, pe terenuri neinfectate cu afide,

principali transmitători ai bolilor specifice acestei plante. În acest scop, am ales în zona stațiunii Păltiniș un teren cu textură ușoară, pe care l-am îngrășat și arat lășădu-l în brazdă crudă peste iarnă, ca înghețul și dezghețul să-și facă din plin datoria în ameliorarea structurii solului. În timpul iernii ne-am documentat în continuare, am analizat tuberculii și toate posibilitățile de a obține o sămînță liberă de boli.

În primăvară, după o pregătire prealabilă a solului, am plantat un număr de 25 soiuri de cartofi din țară și străinătate. Cu multă atenție s-a urmărit: răsăritul plantelor, creșterea, starea fitosanitară și zborul afidelor. În timpul vegetației s-au eliminat plantele bolnave constatate prin observații vizuale și testări serologice. Experiența a durat trei ani de zile, iar concluziile au fost îmbucurătoare: la Păltiniș — Sibiu există condiții de climă și sol pentru producerea materialului de sămînță la cartof.

Anii au trecut, rezultatele experimentale au fost folosite parțial pentru publicații, iar apoi închise într-un sertar și... uitate.

Dar iată că la instructajul ce a avut loc la Sibiu în luna ianuarie a.c. cu specialiștii din unitățile de producție din județele Sibiu, Alba, Hunedoara, Arad și Cluj, a ieșit pregnant în evidență că, în obținerea producțiilor mari

de cartofi, un factor important îl constituie materialul de plantat. În discuțiile purtate în plen și la Direcția agricolă a județului Sibiu, cu reprezentanți ai Ministerului Agriculturii, Trustului economic de producție pentru cartof, specialiști de la Institutul de cercetare și producție a cartofului Brașov și de la Stațiunea de cercetare și producție pomicolă Cisnădie au fost analizate posibilitățile de producere pe ogarele sibiene a materialului de plantat liber de boli virotice.

Astfel, în prima etapă, s-a hotărît înființarea unei ferme de producere a cartofului pentru sămînță pe lângă stațiunea din Cisnădie, care va fi dotată cu teren corespunzător, mașini specifice și material de plantat. Pentru obținerea materialului clonal, ca bază de plecare în procesul de producere a cartofului pentru sămînță, se va da în

folosința stațiunii din Cisnădie o suprafață de 20 ha teren la Păltiniș, din care 5 ha vor fi îngrășate și arate chiar în acest an.

Pentru ca unitățile de producție din județ să beneficieze de material de plantat sănătos, într-un timp scurt, s-a hotărît ca pe suprafața de 5 ha la Păltiniș să se planteze clone D, iar la fermă, baza superelită, ambele din soiurile de cartof care dau cele mai bune rezultate.

A doua etapă o constituie nominalizarea unităților producătoare de elită și înmulțirea I care vor da întreaga cantitate de sămînță necesară pentru unitățile din județ cultivate de cartofi. În acest fel se vor transpune în practică indicațiile tovarășului Nicolae Ceașescu, secretarul general al partidului, de a se asigura unităților de producție cartof pentru sămînță din categoria biologică „înmulțirea întâi”.

Trebuie spus că experiența despre care am vorbit este numai o parte din amplul program de cercetare inițiat de institutul nostru, ei urmînd să fie completat și cu alte aspecte inedite privind cultura cartofului, scopul final fiind obținerea unor recolte mari și sigure, în conformitate cu cerințele și obiectivele noii revoluții agrare.

dr. ing. Sabin MUREȘAN,
Institutul de cercetare și producție a cartofului Brașov

Festivitatea înmînării unor înalte decorații

În cursul după-amiezii de luni, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceașescu, și tovarășa Elena Ceașescu s-au reîntîlnit cu regele Nepalului, Birendra Bir Bikram Shah Dev, și regina Aishwarya Rajya Laxmi Devi Shah.

A participat tovarășul Valentin Ceașescu.

Președintelui Nicolae Ceașescu i-a fost conferit, în cadrul întîlnirii, de către regele Birendra Bir Bikram Shah Dev cea mai înaltă distincție nepaleză — Ordinul „Ojasvi-Rajanya”, cu colan și eșarfă.

Tovarășel Elena Ceașescu i-a fost conferit, de asemenea, Ordinul „Trishakti Patta”, clasa I, cu eșarfă.

Președintele Nicolae Ceașescu a conferit regelui Birendra Bir Bikram Shah Dev Ordinul „Steaua Republicii Socialiste România”, clasa I, cu eșarfă și reginei Nepalului Ordinul „23 August”, clasa I, cu eșarfă.

În continuarea întîlnirii, desfășurată sub semnul stimei și considerației reciproce, într-o atmosferă cordială, de înțelegere reciprocă, a avut loc un prim schimb de vederi privind relațiile dintre cele două țări și popoare.

PRIMIRI LA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

Primul ministru al Nepalului

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceașescu, și tovarășa Elena Ceașescu au primit, luni după-amiază, pe primul ministru al Nepalului, Marich Man Singh Shrestha.

Premierul nepalez a adus cu acest prilej un omagiu activității și personalității președintelui Nicolae Ceașescu, relevînd, totodată, că vizita înaltilor oaspeți are o semnificație istorică pentru poporul și țara sa, fiind un eveniment de excepțională însemnătate în dezvoltarea relațiilor de prietenie dintre cele două state. Poporul nepalez — a subliniat în același timp, premierul — dă o înaltă apreciere politică externă a României și rolului deosebit de important pe care îl are în viața internațională. În acest cadru, premierul nepalez a mulțumit pentru sprijinul pe care România îl acordă propunerii regelui Nepalului de a declara țara sa zonă a păcii.

Președintele Nicolae Ceașescu și-a exprimat convingerea că vizita pe care o întreprinde în Nepal și convorbirile purtate cu acest prilej vor duce la dezvoltarea

relațiilor dintre cele două țări.

În spiritul dorinței reciproce de a promova raporturile româno-nepaleze, schimbul de păreri în această problemă a pus în evidență convingerea că vizita va deschide noi perspective colaborării economice și în alte domenii, va contribui la identificarea și concretizarea de noi posibilități, la promovarea unor forme noi de cooperare.

Abordînd unele probleme ale vieții internaționale, tovarășul Nicolae Ceașescu a relevat că instituirea de zone denuclearizate, fără arme chimice și baze militare — care constituie un obiectiv principal al politicii externe românești — face parte integrantă din lupta pentru pace, destindere și colaborare internațională.

Convorbirea a evidențiat, totodată, satisfacția pentru faptul că România și Nepalul au poziții identice în problemele cardinale ale contemporaneității, ceea ce a contribuit și contribuie la apropierea și stringerea legăturilor dintre popoarele celor două țări.

Ministrul afacerilor externe al Nepalului

Luni după-amiază, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceașescu, și tovarășa Elena Ceașescu au primit pe ministrul afacerilor externe al Nepalului, Shailendra Kumar Upadhyaya.

Exprimînd grațitudinea pentru onoarea de a fi primit, ministrul afacerilor externe a ținut să sublinieze însemnătatea de excepție a vizitei șefului statului român în țara sa. El a adresat, totodată, vii mulțumiri pentru sprijinul pe care România l-a acordat propunerii ca Nepalul să fie declarat zonă a păcii și a dat o înaltă apreciere acțiunilor și eforturilor țării noastre în

direcția transformării regiunii Balcanilor într-o zonă denuclearizată, liberă de arme chimice, fără baze militare.

În cadrul convorbirii, președintele Nicolae Ceașescu s-a referit la concepțiile și pozițiile românești în problemele dezarmării și păcii, lichidării subdezvoltării, instaurării unei noi ordini economice internaționale.

Întrevederea a prilejuit un schimb de păreri asupra unor aspecte principale ale actualității politice internaționale, în acest cadru relevîndu-se cu satisfacție conlucrarea rodnică dintre România și Nepal în cadrul O.N.U., al altor organizații și foruri internaționale.

Tram
Teledifuziune
Teatru TV
cei tineri
mbătrînesc
de Doru
50 Teledifuziune
ma
Pacea
în Atlan-
„Sparta-
serii; Ti-
„Aventu-
rului al-
„Artista,
ardelenii”
ta: „Din
dragos-
Proate
pinze
ntral: „Re-
lui Sour-
Caragia
re și doi
două se-
E: „A-
auze”
„In ași
Filip”
VENI:
ouă serii.
MICA:
statuetelor
teatral
e Stat O-
ctiv dis-
inul „Me-
ral” cla-
tă vineri,
orele 16,30
Casa de
sindicatu-
iu, come-
căsătorii-
Somerset
în regia
afia lui
iții
l muzeal
vită să
xpozițiile
„Costu-
de săr-
ovezi pa-
ale lu-
și „Sti-
diție și
i perioa-
e vor fi
expoziții-
în pic-
ănească”
muri în
muzeului”
l, ora 12,
vernisa-
i de gra-
Chodo-
—1801).
NOI
rea „Mi-
nu sau
i”. Cu-
de Con-
opraga.
tea Ro-
158 pa-
Hovschi,
expresie
ești”. E-
Româ-
pagini,
MIHU)
ea va
rul va-
slab la
nord-
raturile
fi cu-
—10 și
r cele
1 și 4
de ză-
91 cm
i 27 cm

TELEGRAMME EXTERNE

● **Poliția israeliană a procedat la noi acțiuni repressive împotriva populației palestiniene din teritoriile arabe ocupate.** Astfel, ei au pătruns într-o serie de școli palestiniene din Nablus și El-Khali unde au devastat interioarele și au operat arestări în rândul elevilor care au participat la manifestațiile de protest împotriva autorităților de ocupație. În apropierea orașului Jericho, bulldozere ale armatei au demolat numeroase case ale populației palestiniene, acuzată de participare la mișcarea de rezistență împotriva ocupației.

● **Potrivit unei estimări a Consiliului Mondial al Alimentației,** aproximativ 15 milioane de copii ar putea fi în 1987 — victimele unor boli generate de malnutriție și subnutriție. Totodată, se apreciază că circa un miliard de persoane suferă într-un grad mai mare sau mai mic de malnutriție, într-o lume care irosește circa 1 000 miliarde de dolari pentru pro-

iectarea, fabricarea și desfășurarea de noi arme.

● **Organizația canadiană „Veteranii împotriva armelor nucleare”** se pronunță în favoarea intensificării eforturilor și opiniilor publice canadiene și internaționale pentru stoparea cursei înarmărilor, pentru încetarea experiențelor cu arma nucleară și realizarea dezarmării nucleare. Membrii organizației au cerut guvernului canadian să acționeze în cadrul N.A.T.O. pentru renunțarea de către acest pact militar la doctrina bazată pe utilizarea armelor nucleare.

● **La Chicago s-au încheiat lucrările conferinței naționale anuale a organizației americane „Medicii pentru responsabilitate socială”,** la care au luat parte peste 600 de reprezentanți ai celor 36 000 de membri ai organizației anti-războinică, transmite agenția T.A.S.S. Delegații au subliniat necesitatea reducerii imediate a arsenalelor nucleare și a diminuării cheltuielilor mi-

litare, arătând că fondurile astfel eliberate pot fi îndreptate spre rezolvarea unor probleme sociale și economice stringente.

● **După cum transmite agenția T.A.S.S. la Moscova s-au desfășurat consultări între delegațiile U.R.S.S., Angolei și Cubei în legătură cu situația conflictuală din Africa australă.** Delegațiile celor trei state și-au reafirmat dorința de reglementare justă a situației conflictuale din Africa australă, s-au pronunțat pentru eforturi comune în această direcție, împreună cu Organizația Națiunilor Unite, Organizația Unității Africane, grupul statelor din „prima linie”, mișcarea de nealiniere și toate forțele interesate în instaurarea unei păci drepte și durabile în această regiune.

● **La Madrid a fost răspîndit apelul „Mișcării pentru pace, dezarmare și libertate”,** organizație antirăzboinică spaniolă care cere retragerea tuturor bazelor militare străine de pe teritoriul țării.

UNIUNEA JUDEȚEANĂ A COOPERATIVELOR MEȘESUGĂREȘTI SIBIU

INCADREAZĂ:

● DOI LUCRĂTORI COMERCIALI (bărbați)

Incadrarea se face conform prevederilor Legii 12/1971 și Legii 22/1969.

Informații suplimentare la biroul personal U.J.C.M., str. Zaharia Boiu, nr. 2, Sibiu.

- 116 -

AGROCOOP Sibiu

cu sediul în Sibiu, Piața 6 Martie nr. 11

INCHIRIAZĂ de la proprietari particulari sau unități socialiste spații de producție în municipiul Sibiu sau comunele învecinate.

Relații suplimentare, la telefon 1 10 60.

- 114 -

Mica publicitate

PIERDERI

● Pierdut foaie parcurs nr. 10834/9 martie 1987, eliberată de I.J.T.L. Sibiu, pe numele Pali Alexandru. O declar nulă. (2817)

● Pierdut ciine, talie mijlocie, cu păr lung plisat, negru. Adresați Sibiu, telefon 154 66. Recompensă. (3019)

● Pierdut foaie parcurs nr. 10 951/11 martie 1987, eliberată de I.J.T.L. Sibiu, pe numele Codău Ioan. O declar nulă. (2835)

VINZARI-CUMPARARI

● Vind dulap haine — 3 uși și birou. Sibiu, telefon 4 46 33. (2781)

● Cumpăr frigider Arctic. Sibiu, telefon 3 18 57, după ora 15. (2995)

● Vind urgent apartament două camere, confort I, sufragerie „Narcisa”, două lustre, lino-lem. Sibiu, telefon 4 49 67. (2844)

● Vind canapea, fotolii tip „Atena” și fotolii tip „Mizil”. Telefon 4 21 89. (2833)

● Vind cărucior pentru invalidi (import), stare bună. Tur- nișor, str. Zorile, nr. 88. (2820)

● Vind apartament, cartier Tiglar. Informații telefon 3 98 25, orele 16—18. (2815)

● Vind video HiFi stereo și televizor „Grigorescu”. Telefon 4 28 57, după ora 17. (2811)

● Vind garsonieră, str. Școala de inot. Telefon 1 19 20, după ora 17. (2808)

● Vind autoturism Dacia 1300 cu elemente de 1310, alb 13, în perfectă stare de funcționare și palton damă (Alain Delon), mărimea 46—48. Tâlmaci, str. Băli, nr. 7. (2829)

● Vind Dacia 1300 — alb 13. Telefon 3 04 55, după ora 16. (2880)

● Vind mobilă și palton bătălesc, mărimea 54. Sibiu, telefon 2 48 79. (2895)

● Vind apartament liber, singur în curte, garaj, str. Moldovei 48 A, orele 15—20. (2810)

● Vind Skoda S 100, pret convenabil. Telefon 1 46 73. (2901)

● Cumpăr batoză trelerat. Telefon 968/6 22 39, după ora 20. (2806)

● Cumpăr mașină cusut „Heana” sau „Casnica”. Sibiu, telefon 1 13 86. (2841)

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

● Ofer apartament confort II, două camere, etaj 3, pentru apartament cu 3 camere, zona Gheorghiu-Dej, Hipodrom II. Accept variante. Sibiu, telefon 2 80 59. (2818)

● Schimb proprietate personală — cameră, bucătărie și grădiniță — cu garsonieră sau cameră și bucătărie. Sibiu, telefon 1 36 58. (2788)

● Ofer în Sibiu apartament două camere, Hipodrom III. Doresc similar București. Accept variante. Informații telefon 2 45 63, după ora 17. (2876)

INCHIRIERI

● Tinăr intelectual, caut spre închiriere apartament sau garsonieră. Sibiu, telefon 4 93 20, orele 16—20. (2987)

● Tinăr stagiar, caut apartament, garsonieră sau cameră cu intrare separată, pentru închiriat. Telefon 2 97 43, după ora 16. (2735)

DIVERSE

● Colectivul pentru decese „Feroviarul” anunță adunarea generală pentru darea de seamă în ziua de 22 martie 1987, ora 9, în sala cantinei I.R.E. Sibiu. (2970)

ANUNȚURI FAMILIALE

„La mulți ani”, sănătate, fericire și numai bucurii bune și iubitei mele bunici, IRMA LĂCĂTUȘ
Laura (2916)

La împlinirea celor 18 primăveri, urăm dragului nostru nepot LUCA FABIAN, din Agnita, „La mulți ani” și sănătate!

Mama și moșu din Alțina (MP)

La împlinirea frumoasei vârste de 60 ani și, respectiv, 40 ani de căsnicie, urăm multă sănătate și „La mulți ani!” lui CONSTANTIN COSTEA.

Soția, copiii și nurerile (2990)

Cu ocazia adăugării a încă unui trandafir la buchetul anilor vieții, îi dorim dragi noastre DORINA BORZA — născută Rădici — „La mulți și fericiți ani!”

Tata, mama și surioara (3012)

Cu ocazia zilei de naștere, urez dragului meu soț NICOLAE POPA (Albei) din Apoldu de Jos — „La mulți ani”, viață îndelungată și multă sănătate!

Soția (2692)

Cu ocazia pensionării, urăm dragului nostru cumnat și unchi, NICOLAE POPA, din Apoldu de Jos — multă sănătate și un călduros „La mulți ani!”

Ilie, Elena, Elena, Dori și Andreea (2693)

● Cu ocazia zilei de naștere și a pensionării, urăm dragului nostru unchi, NICOLAE POPA (Albei) din Apoldu de Jos — sănătate, fericire și „La mulți ani!”

Familia Dumitru (2984)

● La împlinirea vârstei de 40 ani, urăm dragului nostru NE-LU ȚILI sănătate, fericire și tradiționalul „La mulți ani!”

Soția și copiii (2963)

● Astăzi înfloreste la buchetul vieții cel de al 18-lea ghiocel pentru fiul nostru ILIE IGNA MARCEL. Îi urăm multă sănătate, împlinirea tuturor dorințelor și fericire alături de cei dragi — „La mulți ani!”

Părinții — Ilie, Mariana și sora Florentina (2958)

● La a 75-a aniversare, urăm dragi noastre ALEXANDRA — sănătate și „La mulți ani!”

Mihai, Cleopatra și Doru (2952)

● Cu ocazia pensionării, urăm colegului nostru LAZAR LAZAROAI — sănătate și „La mulți ani!”

Colectivul secției filatură „Furul roșu” Tâlmaci (2948)

Cu adîncă durere, anunțăm încetarea din viață a scumpei noastre mame

MARIA URSU

— 57 ani —

Înmormîntarea — miercuri, 18 martie 1987, ora 14, în Ocna Sibiului.

Familia îndurerată (2976)

Sintem alături de familia Ursu Dan, la marea durere pricinuită de decesul celei care a fost o bună mamă și bunică

MARIA URSU

Sincere condoleanțe!

Familia Cazan (2960)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a scumpei noastre soții și mame

ANGELA MACAVEIU

— 42 ani —

Înmormîntarea are loc miercuri, 18 martie 1987, ora 13. Plecarea din Sibiu, Aleea Călărașilor nr. 2.

Familia îndurerată (3011)

În ceas de despărțire, cu deosebit respect, aducem un ultim omagiu bunei noastre ANGELA MACAVEIU Sintem alături de voi, Gheorghică și Ana-Maria, în aceste clipe grele.

Familia Frății — sora, cumnatul și nepoții (3010)

Colectivul de oameni ai muncii din cadrul Liceului agroindustrial Sibiu este alături de colegul Gheorghe Macaveiu în greaua încercare pricinuită de pierderea soției, și-i transmite sincere condoleanțe.

(2966)

● Locatarii blocului A regretă moartea, după o grea suferință, a vecinei

ANGELA MACAVEIU (3018)

● Cu inimile zdrobite, anunțăm trecerea în neființă a celui care a fost un bun tată și bunică

VALERIU OLARU

— 84 ani —

Înmormîntarea — azi, 17 martie, ora 13. Plecarea din Călea Gusterii 73.

Nu te vom uita niciodată!

Nepoții — Doina și Radu (3005)

● Cu inima zdrobită de durere deplîng decesul celui mai bun tată,

VALERIU OLARU

Veți rămîne mereu în sufletul meu.

Fieca Dorica (3006)

● Cu durere în suflet, regretăm încetarea din viață a celui care a fost

VALERIU OLARU

Nu te vom uita niciodată!

Fieca Stela, Mircea, Radu, Gabriela, Lia (3007)

● Sintem alături de Dagmar Hermannstädter, la marea durere pricinuită de decesul tatălui său.

Colectivul și tovarăsa dirigintă (2969)

● Cu adîncă durere, fiica Maria, fiul Simion, nora Maria, ginerile Zaharie și nepoții anunță încetarea din viață a dragei lor

PARASCHIVA BOGDAN

— 80 ani —

Înmormîntarea — azi, 17 martie 1987, ora 14, în Ocna Sibiului.

(3016)

Cu adîncă durere în suflet, anunțăm încetarea din viață a dragei noastre

ELISABETA VINTILĂ

Înmormîntarea — azi, 17 martie, ora 14, de la capela cimitirului.

Nepoții (2983)

Colegii de muncă, anunțăm decesul fulgerător al celei care a fost

DOINA SECOȘAN

căreia îi păstrăm o veșnică amintire.

Colegii atelierului 2 proiectare, „Independența” (2996)

Sintem alături de colegul nostru Peter Gînczi, la marea durere pricinuită de decesul tatălui său și transmitem condoleanțe familiei.

Colegii de muncă (2991)

Regretăm moartea fulgerătoare a cumnatului nostru

DOIN POPA

și sintem alături de sora noastră, Nuși, în marea ei durere.

Familia Gavrilă și dr. Dragomir Nicolae (3003)

Cu inimile impietrite de durere, anunțăm trecerea fulgerătoare în neființă a scumpei noastre mame, bunici și străbunici

PARASCHIVA ILCUȘ

— 84 ani —

Înmormîntarea — miercuri, 18 martie 1987, în Rășinari.

Fieca Stănuța cu soțul Ioniță, copiii Dorel și Marian cu familia (3022)

Colectivul clasei a II-a A este alături de colegul lor Cosmin la durerea pricinuită de decesul tatălui și exprimă sincere condoleanțe familiei.

(2915)

Împărțim durerea familiei prof. dr. Sima Ion și Iuliana pricinuită de pierderea soarelui iubite.

Colectivul Școlii ajutoare (2929)

Pios omagiu și neștearsă amintire celei care a fost

VIORICA CADIU

(Ica)

Comemorarea — miercuri, 18 martie, ora 13, în str. 1 Mai 33.

Nepoții (3023)

Cu mare durere în suflet ne amintim de ziua în care s-a stins din viață aceea care a fost

MARIETA SANDRU

(farmacistă)

Familia (2831)

Soția amintește cu aceeași durere, împlinirea a 7 ani, azi, 17 martie 1987, de la decesul scumpului și neuitatului soț

ILIE DRAȘOVEANU

(2875)

● Neuitată va rămîne ziua de 17 martie, cînd ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa noastră soție, mamă, soacră și bunică

ANA BRĂDESCU

(născută Scheau — din Rășinari) Chipul ei drag și blind nu mai luminează casa.

Va rămîne veșnic în inimile noastre.

Familia (2957)

● Familia anunță, cu duloase amintiri, împlinirea a trei ani de la decesul scumpului soț, tată și bunică

PAVEL HAȘEGAN

și un pios omagiu bunilor noștri părinți și bunici

PARASCHIVA și NICOLAE ORBAN

(2836)

● Tristă va rămîne pentru noi ziua de 17 martie, cînd ne-a părăsit scumpa noastră mamă, soacră și bunică

VICTORIA MAGDA

— 62 ani —

Comemorarea — sîmbătă, 21 martie, ora 17.30, în str. Ștefan cel Mare, nr. 72.

Familia (2982)

● Lacrimi și dor nestins purtăm în inimile noastre din ziua în care ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa noastră soție, mamă, bunică, soacră și soră

AURELIA TROANCA

de la al cărei deces se împlinesc, la 17 martie, 3 ani. Chipul ei drag rămîne veșnic viu în inimile noastre.

Familia (2964)

Mulțumim tuturor celor care prin prezență, flori și telegrame au împărțit alături de noi durerea pricinuită de dispariția celui care a fost

TRAIAN POPȘA

sen.

Familia îndoliată (2971)

Familia regretatului col. ing. MIRCEA BRINZĂ exprimă sincere mulțumiri tuturor aceluia care au fost alături de ea în aceste clipe de grea încercare și în deosebi colectivului unității conduse de col. ing. Ionică Tudor.

(2899)

Mulțumim conducerii garnizoanei Sibiu și tuturor aceluia care au fost alături de noi la greaua pierdere a col. ing. MIRCEA BRINZĂ

Familia (2899)

● Mulțumim vecinilor, prietenilor și celor care prin prezență și flori au fost alături de noi la marea durere pricinuită de decesul dragei noastre mame

ELENA TOMA

(Vecerd)

Copiii (2843)